>KnneT ¢ xtaKKapAOBbiM y3opoM

Ha 3-4 roaa

BaM noTpeSyeTcn: npaaca BABE (100% axpHji, 400 m/100 r) - 100 r CHHero, 50 r Senoro
ijBeTOB, cmmbi N°2, kpiohok N°2,5.

IIOTHOCTb bh3ihhh: 35 pjifloB X 29 n. = 10x10 cm
Pe3HHKa Ixl: bhmoitc NnonepeMeHHO 1 jthu. N., 1 H3H. Nn. H3HaHOHHbie paflbi Bjranre no piicyHKy.

JIHijeBaa rjiaAt>: dh1i. paflbi - jinij. n., H3H. paflbi - H3H. n.

CnHHKa:

HaSepnre CHHen HHTbio 84 n. h BaacHTe 16 paflOB, paBHOMepHO npnoaBHB b nocneAHeM pnjxy 7
n. = 92 n. ,H,ajiee BaacHTe acakKapAOBbiM y3opoM (Senon HHTbio Ha chhcm (J)OHe): * 12 pjiflOB
jihij. rjiaAbio no cxeMe 1,38 pjiflOB - no cxeMe 2 * - noBTopnTe ot * ao *, 12 pjiflOB - no cxeMe
1,10 pa™OB - no cxeMe 2. llpn 3tom Ha BbicoTe 23 cm ot Hanana B33aHHS ySaBbre ¢ 0Senx
CTopoH fljra npoiiMbi 1pa3x 4 n.,, 1pa3x 3n.,, 1pa3x 2 n.,, 1pa3x 1n. n Ha BbicoTe 36 cm ot
Hanana Bi3aHHH 3aKpoirre aha Bbipe3a ropjiOBHHbi cpe/mne 16 n. /Jajree xaacAyio CTopoHy
3aKOHHHTe pa3AenbHO. BaacHTe, ySaBjraa co ctopohh ropnoBHHbi 1pa3x 3 n., 1pa3x 2 n., 1pa3
X 1 n. 3aicpoHTe ocTaBiimecfl neTjin.

llepea:



HaGepHTe cHHeM HHTbro 84 n. h Ba”ure 16 pagoB pe3HHKoM 1x1, paBHOMepHO npuGaBHB b
nocnegHeM pagy 7 n. “anee Ba”HTe *aKKapgoBbiM y3opoM (GenoM HHTbro Ha cHHeM $oHe): 12
pagoB .n”. raagbro y3opoM 1, 38 pagoB - y3opoM 2.

CMeHHTe HHTb h Ba®HTe *aKKapgoBHM y3opoM (cHHeM HHTbro Ha Ge”oM $oHe): 12 pagoB no
cxeMe 1,38 pagoB no cxeMe 2. nepeMgHTe Ha chhhm $ oh, Bobmo”~Haa *aKKapgoBbiM y3op GenoM
HHTbro: Ba”HTe 12 pagoB no cxeMe 1, 10 pagoB no cxeMe 2. npu ~TOM Ha BbicoTe 23 cm ot
Hana”a Ba3aHHa yGaBbTe ¢ oGeux cTopoH g~a npoMMbi 1 pa3x 4 n.,, 1pa3x 3n, 1pa3x2n., 1
pa3 x 1n. h Ha BbicoTe 27 cm ot Hana”™a Ba3aHHa g”a Bbipe3a rop~oBHHH yGaB”~aMTe b Ka”*goM 2
pagy no 1n. (Ka”~gyro nacrb 3aKoHHHTe pa3ge”bHo).

C 6opKa:

Bwno”HHTe nneneBbie h GoKoBbie mBbi. OGBa”™HTe cHHeM HHTbro kpwhkom ct. G/h Bbipe3
rop~oBHHH H npoMMH.



